



Министр посетил выставку, которая организована в рамках ENERGY EXPO



В заключительный день работы Белорусского энергетического и экологического форума, выставку Energyexpo 2023 посетили Министр связи и информатизации Константин Шульган и Министр энергетики Виктор Караневич.

Глава Минсвязи поделился своими впечатлениями о выставочном мероприятии: «Выставка впечатлила широким спектром представленных технологий, устройств и теми программными решениями, которые применяются в энергетической отрасли для улучшения самого процесса предоставления услуг с точки зрения абонента и работников».

Министр подчеркнул, что без цифровых технологий ни в одной отрасли дело не обходится и необходимо разумное экономически-обоснованное применение для достижения максимального результата.

Следует отметить, что компания «Белтелеком» на ENERGY EXPO представила собственную сеть электрозарядных станций (ЭЗС) под торговой маркой Evika!

Экспозицию также посетил Константин Шульган.

Подробнее [в видео](#).

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/ministr-posetil-vystavku-kotoraya-organizovana-v-ramkakh-energy-expo>